

## 正誤表

このたびは小社刊『伊藤塾の公務員試験「経済学」の点数が面白いほどとれる本』の記述に誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ	誤	正
P152・本文 ※一番下に追記	—	独占による余剰損失 = FEg の面積 $= (3-2) \times (8-4) \div 2 = 2$

以上